

# 雪地拼圖



[雪地拼圖 下载链接1](#)

著者:傑弗瑞 · 亞契

出版者:馬可孛羅文化事業股份有限公司

出版时间:2011-8-11

装帧:平装

isbn:9789861209135

英國文壇首席才子，《時代雜誌》譽為娛樂大師

與大仲馬同等級的說故事高手

國際暢銷作家傑弗瑞·亞契最富想像力作品

一具深埋雪中仍保留完好的屍骸，

一張失落不見的照片，

一樁長達七十五年懸疑未解的謎團，

誰才是征服巔峰的勇者？真相，呼之欲出……

康拉德·安克盯著那具冰凍的遺體。

搜救隊拚命將稀薄的空氣吸進肺裡，在兩萬七千呎高空，沒有人開口；

安克跪在雪地上誦念獻給地母的禱詞，他緩慢地傾身向前。

他不趕時間，畢竟，等待這一刻已七十五年。

他將沒戴手套的手滑入死者夾克的內側口袋，拿出一個小袋子，輕柔地打開那塊綿布，深怕它會在手中分解。

如果，他發現他要找的東西，謎團終將揭曉……

他，畢生追逐一個狂野的夢想，契而不捨！

喬治·馬洛里，一個牧師的兒子，自小對「攀登高度」便有異於常人的能力與天賦。對登山「早慧」的馬洛里，總是將征服高山頂峰作為試煉勇氣的競技場；他的熱情與鬥志，全來自於深植心中那股追逐狂野的夢想。

一九二一年，馬洛里離開摯愛的家人首次駐足登山好手的聖地，聖母峰。

一九二四年，他三度與聖母峰「交鋒」。這次的攻頂行動，由他與隊友安德魯·厄文嘗試登上珠穆朗瑪峰頂。就在一九二四年六月八日這天，「當天中午時分，探險隊友歐岱爾抬頭眺望，在散開的雲層之間看見山頂岩壁上有黑點般的人影移動，隨後，雲霧再度遮掩了人影，馬洛里和厄文就此消失……」

一樁登山界的歷史懸案，沸沸揚揚七十五年！

從馬洛里失去音訊，到後人尋獲他的遺體，這七十五年間，許多人不斷臆測與思索：當時馬洛里和厄文究竟遭逢了什麼事——氣候驟變？氧氣用罄？雪崩？失足？而後人更想知道的是，他們在出事之前究竟是否已經登頂……？

英國暢銷作家傑弗瑞·亞契以喬治·馬洛里的生平故事為藍本，改寫為小說《雪地拼圖》，試圖回溯其童年、劍橋求學過程、迷上登山、戀愛、結婚、參與英國探險隊登頂的歷程，隨著虛實交錯的情節發展，全書為讀者帶來節奏明快而懸疑緊張的閱讀趣味。

## 作者介绍:

杰弗里·阿切尔生于1940年。迄今为止，他已经出版了25部作品，累积销量超过1.3亿。他曾11次荣登《星期日泰晤士报》畅销作者排名榜第一位，他的作品为他带来了巨大的经济收益和声誉，是国际知名畅销书作家。杰弗里·阿切尔还有非常传奇的个人经历，他曾经在政治上辉煌一时，又曾亲历四年的牢狱生涯，1992年女王诞辰纪念日，阿切尔还受封为爵位不能世袭的终身贵族，本身就可谓就是一个传奇人物。

事实上，《华盛顿邮报》称他为“可以与亚历山大·大仲马相提并论的叙事者”，《星期日邮报》则评价他为“我们这个时代最伟大的叙事者和小说家。”

## 目录:

[雪地拼图 下载链接1](#)

标签

登山

英国

2017

评论

---

[雪地拼圖](#) [下载链接1](#)

书评

在85年前的一天，穿着结实厚重功效不足的服装，手持原始的攀登装备，两个英国人就能爬上8850米的世界第一高峰？这个想法总是让热爱冒险的人心潮澎湃，无法想象。  
大不列颠在1922

年至1935年间曾五次尝试攀登珠穆朗玛峰，一次都没成功。直到1953年，埃德蒙德·希拉里爵士和雪巴...

---

1、乔治没爬过威尼斯的圣马可教堂和巴黎的埃菲尔铁塔，这是肯定的。虽然他小时候在家里时为了偷跑出去爬过屋顶，在学校时也上过墙，但这不代表他成年后会在大庭广众之下去做爬圣马可和埃菲尔铁塔这样噱头的事情并给他人制造麻烦。

2、Archer写乔治在索姆河战役中“受伤”入院...

---

This was my first book by Archer and I liked it though it was nothing incredibly special. I had previously never heard of George Mallory and his attempts to ascend Everest in the 1920's so I do not know how accurate this work of fiction on his life ulti...

为登人生之巅，从此永不止步。

第一次听说马洛里是在一部叫《珠峰幽魂》的纪录片里，然后知道了马洛里，然后知道了这本书。

这本书给我的感觉有两个，一个是史诗，一部关于登山者、梦想、奋斗以及时间的史诗。而令一个感觉就是震撼，一种发自内心的震撼，在最后有关珠峰的描写...

个人觉得自己是一个非常喜欢旅行的人，虽然目前限于金钱，只去过国内的一些地方，但我知道，我和我的另一半将会是很多地方的路人甲。因为我们都有一个环游世界的理想和奋斗目标。

看了《光荣道路》，看到文中包括乔治·雷·马洛里在内的所有对珠穆朗玛峰有无限向往...

喜欢那句：原来我花了这么长的时间才发现，你比我的生命还重要。

人总是要在离开的时候才发现，很多值得珍惜的东西就在身边，但是当你再也抓不住的时候，才开始后悔没有珍惜。可是，为什么不早发现一点呢？

[雪地拼图](#) [下载链接1](#)